
Еще один активный участник организованной преступной группы «Общак» предстанет перед судом

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 19 летнего жителя Николаевска на Амуре, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что в ночь с 10 на 11 ноября 2008 года обвиняемый вместе с напарником проникли в частный дом, расположенный в Николаевске-на-Амуре и жестоко избili хозяина. От полученных ранений мужчина скончался. Уходя, молодые люди забрали с собой ценные вещи, принадлежащие потерпевшему. После совершения преступления они скрылись и были объявлены в федеральный розыск. Первый подельник был задержан весной этого года, судья назначила ему наказание в виде 11 лет лишения свободы. Второго задержали только в августе, он скрывался от следствия в краевом центре.

Уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/613211>